

Праздник советского хоккея | Fête du hockey

Auteur: Всеволод Бернштейн, [Берн](#), 07.05.2009.



Россия в полуфинале! © iihf

Один из самых зрелищных матчей Чемпионата - Россия-Белоруссия - закончился со счетом 4-3. Post Finance Arena в Берне пела и скандировала по-русски. В полуфинале россияне играют с американцами.

Uns des matchs les plus attendus de ce championnat du monde, Russie - Biélorussie, s'est soldé par le score de 4:3 en faveur de la Russie.

Fête du hockey

Белорусы удивили: ни единого признака мандража перед суперфаворитами Чемпионата. Хладнокровие, мастерство и, возможно, лучшая линия обороны на этом турнире. По духу это был старый добрый советский хоккей, каким мы его помним и любим. Доброжелательность и взаимоуважение, силовая борьба только в пределах игровой необходимости, блестящие комбинации, Третьяк, Тихонов и громовое «Шайбу! Шайбу!», доносящееся с трибун.

Для болельщиков, как российских, так и белорусских, матч получился «валидольным», по ходу игры в счете вели сначала белорусы, потом россияне, потом долго держался ничейный результат. Все решил гол Ильи Ковальчука. У Ильи уже выработалось такое амплу – ставить победные точки в ключевых матчах.

Украшением матча стали болельщики, точнее, та атмосфера, которая царила на трибунах. Из восьми с половиной тысяч зрителей, заполнивших арену Post Finance, 90% говорили по-русски. То есть говорили, конечно, мало, в основном – кричали, пели, скандировали. Люди с российскими и белорусскими флагами сидели вперемешку – а как иначе? Русскоязычных болельщиков можно назвать и самыми «креативными» на Чемпионате, во всяком случае, по части разнообразия образов. Куда там скандинавам с их рогатыми шлемами, или швейцарцам с коровьими колокольчиками! В «русском секторе» были замечены и буденовцы, и матросы, и стрельцы, и «танцоры кадрили» и даже индейцы.

Чемпионат мира по хоккею удачно совпал с долгими майскими праздниками, поэтому в Берне высадился российский туристический десант. По данным аналитиков туристической индустрии, в Швейцарии в дни Чемпионата могут находиться от 5 до 8 тысяч туристов из России, добавить сюда пару тысяч русскоязычных любителей хоккея из Швейцарии и соседних европейских стран – и аншлаг на Post Finance Arena гарантирован.

Кстати, в России уже продается специальный тур в Швейцарию под названием «За победой!» на финал Чемпионата мира. Не сглазить бы. Тьфу-тьфу-тьфу!

Статьи по теме:

[Россия ликует, Швейцария считает деньги](#)

[праздники в швейцарии](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/prazdnik-sovetskogo-hokkeya>